
PÉLDAKÉP

Pásztor Bence családjában komoly hagyománya van 
a kalapácsvetésnek. A nővére is kalapácsvető, így Ben-
ce is egészen fiatal kora óta kijárt a dobópályára, már 
kilenc-tíz évesen elkezdte vetni a kalapácsot – habár 
akkor még senki sem gondolta, hogy valaha 80 méter 
fölé is elhajítja az ötkilós súlyt. Ám szorgalmáról és ren-
díthetetlen akaraterejéről már akkor tanúbizonyságot 
adott, sőt, a siker érdekében kedvenc sportjáról, a fut-
ballról is hajlandó volt lemondani. 

Példaképekben és motivációban sem volt hiány. Egy-
éves volt, amikor 1996-ban, a szintén veszprémi szár-
mazású Kiss Balázs az atlantai olimpián aranyérmet 
nyert kalapácsvetésben. Később, miután nővére, Lévai 
Dóra 2005-ben az ifjúsági világbajnokságon harmadik 
lett, nem volt kérdéses, hogyan tovább. Bence 2007–
2008-ban kezdte el igazán komolyan venni a kalapács-
vetést, ebben nővére mellett édesanyja is mindig támo-
gatta. Többszörös korosztályos magyar bajnok, és 

A NAGY 
   DOBÁS

2009-ben, csupán 14 évesen 
a 16–17 évesek korosztályában vezet-
te a magyar ranglistát. A rengeteg 
edzés és fáradhatatlan munka pedig 
idén érett be igazán: ifjúsági világbajno-
ki címet szerzett, s kétszer megdöntöt-
te a világcsúcsot is. Mindez nem csoda 
azoknak, akik ismerik őt, hiszen Bence 
mottója világos: „Nem azért dolgozom, 
hogy a második helyre álljak fel a dobogón”.
A rendkívüli sportoló júniusban a veszprémi atlétikai 
hármasviadalon dobott 83,92 méterével minden papír-
formát felrúgott, addig ugyanis 80 méter feletti telje-
sítményre a mezőnyben senki sem volt képes. Alig egy 
hónappal később, az Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivá-
lon (EYOF) 84,41-es dobásával azonban újabb világcsú-
csot állított fel, több mint öt méterrel maga mögé 

„NEM AZÉRT DOLGOZOM, 
HOGY A MÁSODIK HELYRE 
ÁLLJAK FEL A DOBOGÓN”
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A KALAPÁCSVETÉS A VÉRÜNKBEN 
VAN, HISZEN MINDIG JÓK 

VOLTUNK EBBEN A SPORTÁGBAN. 
OLIMPIAI, VILÁG- ÉS EURÓPA-

BAJNOKAINK, MINT NÉMETH IMRE, 
CSERNÁK JÓZSEF, KISS BALÁZS, 
GÉCSEK TIBOR VAGY ÉPP PARS 
KRISZTIÁN MELLETT MOST EGY 
IFJÚ TITÁN NEVÉT IS ÉRDEMES 

MEGJEGYEZNÜNK. 
A MINDÖSSZE 16 ÉVES PÁSZTOR 
BENCÉT MA A LEGJOBB IFJÚSÁGI 

KORÚ KALAPÁCSVETŐNEK TARTJÁK, 
NEMCSAK ITTHON, HANEM 

VILÁGSZERTE IS.

utasítva a második helyezet-
tet. „Valami hajt” – mond-
ja Bence, „de megéri, mert 
nincs annál jobb érzés, 
mint amikor felhangzik 
a Himnusz.” 
Edzője, Zentai Tibor és a 
VEDAC klub nagyon figyelnek 
az ifjú sportolóra, akinek fel-

készülését 2010 óta támogatja a MOL Tehetségtámo-
gató Program. Két világverseny és két világcsúcs után 
Bence végre újra itthon van, s a kicsit lazább edzé-
sek között mesélt a további terveiről. Nagy álma, hogy 
Rióban – huszonegy évesen – részt vegyen az olimpi-
án. Ha töretlen a fejlődése, akkor szép sikerre számít-
hatunk! 

Tóth Patrícia

PÁSZTOR BENCE KALAPÁCSVETŐ

Eredményei
2008: Serdülő Válogatott Viadal 1. hely, Memorijal Asly Kozar 1. hely.
2009: Nemzetközi Balaton Bajnokság 1. hely, Serdülő Válogatott Viadal 1. hely, Serdülő OB 1. hely.
2010: Szombathelyi Dobóverseny 1. hely, Serdülő OB: 3x1. hely. 
2011: Ijúsági és Junior Téli Dobó OB: 1. hely, U18-as nemzetközi válogatott atlétikai verseny, 
Ifjúsági Atlétikai VB: 1. hely, ifjúsági világcsúcs; Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivál (EYOF) 1. hely világcsúccsal.


